



市民驻足拍照



荷香引得游人醉



乘着小船游荷塘



含苞待放



荷塘童趣



荷塘嬉戏



盛夏7月,在城市中央公园、骑岭乡田堂村观赏莲种植园,盛开的荷花吸引不少市民前来观赏游玩。

在城市中央公园的各个湖中可以看到,湖中荷花有的含苞欲放,有的娇艳欲滴。微风轻拂,青翠欲滴的荷叶宽厚浑圆,密密匝匝地连成一片,映衬着新荷朵朵。晶莹的露珠在荷叶上滚动,一朵朵荷花宛若少女,亭亭玉立,娇艳动人,花与叶交相辉映,随风摇摆,构成了一幅美妙的水彩画。不少游玩的市民驻足拍照留念,乐呵呵太极辅导站的太极拳爱好者,在晨练之余也不忘拍一张个人写真,感受人景相融的美好景色。

在骑岭乡田堂村的观赏莲种植园里,入眼一片“莲叶何田田”的景致,荷塘内不少荷花含苞待放,还有一些耐不住性子的荷花早已绽放开来,红的、粉的、白的荷花争奇斗艳,一眼望去美不胜收。据介绍,该种植园的荷花除了远观,还可乘坐园内配备的彩色小船,走进水池近距离游玩。

种植园负责人张武学告诉记者,他的种植园今年元月1日开始施工建设,现在一期工程投资13万多元已经全部完工,游园内的荷花长势良好,已具备了初步的游玩条件。荷花池内种植有太空莲36号杂交品种、观赏莲等15个品种,游客在观赏、游玩荷花的同时,园区还销售莲蓬、荷花、荷叶。

根据现在的荷花长势和未来的前景,张武学诚邀合作伙伴加盟,共同打造种植、养殖、娱乐、观赏一体化的家庭农场式旅游景点。



翠贴莲蓬小,含露藕叶稀



清晨的荷塘



采摘莲蓬



太极拳爱好者在荷塘旁晨练



荷塘水道